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1.llpeacraBbTe B BUAe

18a — KpaCHbIN

npon3BeneHwus 8a — XenTbin
23a-3a-12a 8 - KOPUYHEBbIN
2. 32 — CUHUN

158 + 15B + 12B

42B — KpacCHbIU
42 - XenTtbin

3. 33a — cuHuUM
3a+a+29a 33 - 3eneHbIn
4. 39 — KpacHbIN

100x — 60x - X

49X — CUHUM
39x - xXenTtbin




5. lNpeacraBbTe
npousBeneHue 24x B
BUOe CyMMbIl ABYX
OOUHAKOBbIX
cnaraemblix

12x + 12X 3eneHbIn
(12 + 12)xX KpacHbIN
12x + 12 + X CcvHUM

6. PewunTe ypaBHeHuUe
3x + 5x + 2x = 800

8 — xenTtbin
80 - 3eneHbIn

7.Hangute 3HayeHue
BbIpaXeHus

36x -20x - 6x
ecimx =4

4 - XenTtbin
40 — KOPNYHEBDbIN
400 - KpaCHbIN




CHa4vana Ha30BW Tbl 3a rOpoaoOM
AO0M,
B KOTOPOM NuLLb IETOM CEMbEID
XNBEM,
[1Be OyKkBbI K Ha3BaHbIO NPUCTaBb
3a0HO,
[lony4nTtca 10, YTO pellaTb

CY>XOEHO.



* [1pnbop Anga onpeneneHns BpeMeHW.
« [lomawHnn baccenH ans poiob.
 Besnexon 6adbI-Arn.

* 1000 Kmunorpammos.

* [locnegHaa OykBa B crioBe "MbilUb".



[

3agaydun Ha

YaCTW.




3azaya

 [1na npurotoBneHna cMmecu ans paccagsbl
b6epyT 1 yacTb TOpda,2 YacTn NeperHos u
5 yacten 3emnun. CKonbKo KUmorpaMmmoB
TOpda, NeperHoa 1 3eMnun Hago B3dATb Angd
NPUroToBneHna 72 Kr cmecu Ong
paccaibl?



lomg#vaer pyx KIBCC — 3T O «Pas».
[1oBepHYIBCH NO/DBA — 3T O <IBa>»,
Pyxu1 BB, Brieper CMOT PV — 3T O «T o,

Pyxi1 B CT OOHbI NOLLVDE PA3BEDHYIU — HA <HET bipe>,
C cwou viX K r'veqaM rMvpKar b — 3T O «TT b,

Bcem pebsiT aM T X0 CECT b — 3T O «LLECT b>,




ANropuTm peLleHnsa 3agady Ha YacTu:
1. BbiqucneHue ooOHou Yacmu.

2. BbiyucneHue mex yacmeud,
O KOMOpbIX cripawiueaemcs 8 3adaye.



OueHun cebs

 11-10 bannoB - «5y»
e 9 — 8 bannoB — «4»
e 7 OannoB — «3»



Jloma:

Ne6ll,
536




